



Prodej rekreační domu - chaty na polosamotě

Stříbrná, Sokolov

2 999 000 Kč

Nabízíme k prodeji chatu - dům, k celoročnímu využití na polosamotě Nová Ves u Stříbrné. Budova se o dvou nadzemních podlažích se sedlovou střechou o zastavěné ploše 59 m². Budova je podsklepena, kdy sklep slouží jako vodárna, technické zázemí domu a prostory pro skladování a uložení věcí. V přízemí domu se nachází vchod do domu se zádveřím, chodbou domu, která umožňuje vstup do obývacího pokoje, který je spojen s kuchyní a jídelnou. Dále se zde nachází vstup na WC a sprchový kout. V patře domu jsou obytné místnosti sloužící jako ložnice. Dům je uzpůsoben k celoročnímu bydlení nebo rekreaci, s tím, že topení je zajištěno centrálním vytápěním na tuhá paliva, krbem. Ohřev TUV je řešen průtokovým ohřívačem. V domě je instalována klimatizace v obývacím pokoji. Dům je napojen na vodu z vlastní studny, kanalizace je řešena jímkou a do domu zaveden el proud od ČEZ. Uvedený dům se nachází ve vzdálenosti 10 km od Kraslice, k domu vede z části zpevněná lesní cesta, která je hůře sjízdná a v zimě špatně udržovaná. PENE B !Nabízíme k prodeji chatu - dům, k celoročnímu využití na polosamotě Nová Ves u Stříbrné. Budova se o dvou nadzemních podlažích se sedlovou střechou o zastavěné ploše 59 m². Budova je podsklepena, kdy sklep slouží jako vodárna, technické zázemí domu a prostory pro skladování a uložení věcí. V přízemí domu se nachází vchod do domu se zádveřím, chodbou domu, která umožňuje vstup do obývacího pokoje, který je spojen s kuchyní a jídelnou. Dále se zde nachází vstup na WC a sprchový kout. V patře domu jsou obytné místnosti sloužící jako ložnice. Dům je uzpůsoben k celoročnímu bydlení nebo rekreaci, s tím, že topení je zajištěno centrálním vytápěním na tuhá paliva, krbem. Ohřev TUV je řešen průtokovým ohřívačem. V domě je instalována klimatizace v obývacím pokoji. Dům je napojen na vodu z vlastní studny, kanalizace je řešena jímkou a do domu zaveden el proud od ČEZ. Uvedený dům se nachází ve vzdálenosti 10 km od Kraslice, k domu vede z části zpevněná lesní cesta, která je hůře sjízdná a v zimě špatně udržovaná. Potřebné vozidlo SUV. PENE B "G"